

## [ П Е Р Е В О Д ]

23 мая 2016

Бахаи мира

Горячо любимые друзья!

В нашем письме от 26 марта 2016 года мы описали отклик мира бахаи на Скрижали Божественного Плана, в которых Абдул-Баха побуждал друзей идти «на восток и на запад и просвещать людей светом Величайшего Водительства, дабы могли они причаститься и приобщиться жизни вечной». В течение десятилетий, последовавших за выходом в свет этих весомых Скрижалей, верующие подобно потоку селились в отдаленных уголках земли и водружали стяг Дела Бахауллы среди разнообразных народов и наций. В то время как преданные пионеры, служившие на международной арене, вначале были выходцами главным образом из Северной Америки, Ирана и Европы, ныне, когда Вера успешно распространилась по всему миру, они в большом количестве восстают в многочисленных местностях по всей планете. Действительно, на протяжении прошлого Пятилетнего Плана около 1500 друзей из 110 стран отважились вступить на это поприще. Одновременно с этим в национальных общинах постепенно росла способность взращивать систематический процесс построения динамичных общин, и задача распространять Веру стала возлагаться в основном на плечи местных жителей, трудящихся у себя в стране, где у них есть преимущество знания языка и культуры, и они могут без труда селиться в ближайших кластерах и в отдаленных районах. Тот факт, что почти 5000 верующих восстали на служение в качестве местных пионеров в течение прошлого Плана, свидетельствует об этой весьма возросшей способности и является для нас источником огромной радости.

Несмотря на то что в последние годы все больше пионеров служат в своей стране, мы надеемся, что друзья продолжат обдумывать вступление на международную арену, когда позволят их обстоятельства. Конечно, для любого верующего открыта возможность восстать и поселиться там, где он или она могут внести вклад в прогресс Плана, все же в отдельных странах потребность в международных пионерах особенно неотложна. В этом отношении, как предполагалось в последнем призыве к служению в качестве пионеров, на протяжении всего предыдущего Пятилетнего Плана мы доводили до сведения отдельных Национальных Духовных Собраний конкретные потребности в пионерах, возникавшие в связи с десятью особыми инициативами, которые были установлены для поддержки роста и развития Веры в определенных регионах с помощью друзей из нескольких стран. Эти преданные слуги Бахауллы, работая рядом с местными друзьями, помогли укрепить основы Дела во всех странах, включенных в эти инициативы, привнося еще больший динамизм в процесс института и в местную общинную жизнь и в некоторых случаях содействуя появлению институтов Веры. В течение предстоящих пяти лет Международный Центр обучения продолжит определять местности, которые могли бы получить пользу от подобных начинаний, ожидая, что в результате к концу Плана в каждой стране мира, где внешние условия позволяют прийти к такому достижению, была бы по меньшей мере одна хорошо развитая интенсивная программа роста.

Расселение местных пионеров в течение следующих пяти лет будет главным образом определяться требованиями, изложенными в нашем послании от 29 декабря 2015 года к Конференции Континентальных Коллегий Советников. Как сказано в послании, только что запущенный Пятилетний План нацелен на то, чтобы увеличить число кластеров с интенсивной программой роста до 5000. Постоянный поток местных пионеров внесет значительный вклад в достижение этой колоссальной цели. Конечно, весьма приветствуется любая помощь, которую они способны оказать в продвижении работы Плана; тем не менее их усилия окажут еще большее воздействие, если под руководством институтов Веры их способности и возможности будут направлены на конкретные потребности в кластерах, где друзья ныне трудятся, дабы интенсифицировать процесс роста. В то время как многие друзья, желающие служить местными пионерами, могут взять обязательства на несколько лет, есть также и те, кто может предложить лишь более короткий период времени, иногда даже три месяца. Они могут возжечь дух самоотверженного служения и передать ценный опыт более сильных кластеров зарождающимся кластерам. Через некоторое время они вернуться в свои общины, крайне воодушевленные и обогащенные, способные еще более эффективно содействовать продвижению собственных кластеров. Мы надеемся, что друзья, особенно молодежь, которая обладает временем и решимостью взять на себя такое служение в течение продолжительных каникул, воспользуется возможностью таким способом вступить на пионерское поприще.

Именно к этим двум неотложным задачам служения в качестве пионеров, что очерчены выше, — одна главным образом на международном поприще, вторая в своей стране, — призываем мы ныне друзей, уверенные в том, что их отклик, благодаря которому на каждой стадии Божественного Плана происходит как численный, так и качественный рост, будет соответствовать потребностям, стоящим перед общиной Величайшего Имени. Друзья, восстающие на то, чтобы тактично, с любовью, в единстве и с мужеством возвращать модель общинной жизни в кластерах по всей планете, несомненно, почерпнут вдохновение в проникновенном кличе Учителя, запечатленном в Скрижалях Божественного Плана: «О, если бы Я, пусть даже пеший и в крайней нищете, мог отправиться в те края и, возглашая клич “Йа-Баха-ул-Абха” в городах, селах, горах, пустынях и океанах, распространять божественное учение! Увы, Я не могу сделать сего. Сколь горько Я сожалею о сем! Даст Бог, вы сможете выполнить сие!»

[Подписано: Всемирный Дом Справедливости]